

# 昨晚,市区中山街上47辆违停车辆被拍

综合行政执法部门:将常态化开展夜查行动,从快从严整治违停行为

## 阅读提示

市综合行政执法部门将不定期开展夜间集中整治行动,加大夜间市容管控力度,推进规范停车长效机制,保持严管态势,防止停车乱象回潮。



□ 记者 麻东君 文/图 见习生 项启阳

本报讯 为进一步规范车辆停放秩序,创造安全有序的市容和交通环境,8月22日晚上,丽水市综合行政执法局对市区中山街开展车辆乱停放整治行动,重点对机动车随意占用人行道等乱停放行为进行整治。

当天晚上6时40分,记者跟随执法人员来到市区中山街,了解人行道违停专项整治行动情况。在中山街与继光街路口,执法人员发现人行道上停放着3辆机动车,周边没有找到车主。执法人员依法对违停车辆进行了抄告。

当执法人员巡逻至莲都区中山小学门口路段时,发现5辆机动车停在了人行道上,导致人行道被迫“瘦身”。执法队员按照先提醒后处罚的流程进行处理。大部分车主在收到提醒移车的短信后,都及时赶到现场将车开走。记者发现,在整治过程中也有部分车主没有及时改正违停行为,执法人员依法对车辆进行拍照取证,并开具违法停车告知单。

“我就卸货,马上开走。”“我刚停下来,马上

就走。”当执法人员巡逻至中山街与解放街路口附近时,人行道上的违停现象愈发严重。看到执法队员对违停车辆拍照取证时,车主纷纷将车开走并承诺以后不会随意乱停。

在当晚的夜查行动中,执法人员共采集拍摄违停车辆47辆,其中35辆车主在收到违停提醒短信后及时将车驶离了现场,另外12辆未及时驶离的违停车辆,执法人员将依法进行处罚。

行动中,执法人员还积极开展相关宣传,引导市民自觉遵守交通规则。

“我们将采取错时巡逻和流动巡逻相结合的管理方式,以高频率、高密度、高强度的整治态势,从快从严整治违停行为。”市综合行政执法局万象执法队副队长周向勇表示,乱停乱放现象不仅影响市容市貌,还容易造成交通拥堵、带来安全隐患。

下一步,市综合行政执法部门将不定期开展夜间集中整治行动,加大夜间市容管控力度,推进规范停车长效机制,保持严管态势,防止停车乱象回潮,巩固文明城市创建成果,还市民一个舒适的生活环境。

## 企业一次性扩岗补助发放啦

每招用1人给予1500元的一次性扩岗补助

□ 记者 吴启珍 实习生 雷蕊

本报讯 每招用1人给予1500元的一次性扩岗补助。昨日,记者从市人社局了解到,我市启动实施企业一次性扩岗补助政策兑现,其中市本级已有67家企业通过“免申即享”享受到了补助资金,各县(市、区)首批补助正在发放中。

企业一次性扩岗补助的对象是招用2022年1-12月毕业的普通高校毕业生,并为其缴纳失业保险费1个月以上的企业(不含机关、事业单位、个体工商户、民办非企业单位等,下同)。劳务派遣企业申请补助须承诺已与用工单位就补助资金分配达成协议。

补助对象还要满足以下条件:2022年1月1日起新招用2022年度普通高校毕业生的企业;企业按

规定为该普通高校毕业生参加失业保险并缴纳失业保险费1个月以上;企业申请补助时,普通高校毕业生仍在该企业参保;非严重失信企业和“僵尸企业”。企业按规定申请缓缴(代缴职工个人失业保险费须到位)的,可以申请享受。一次性扩岗补助和一次性吸纳就业补贴,不能重复享受。同一个毕业生不能重复申报一次性扩岗补助。

享受“免申即享”的参保单位,无需提出申请,通过大数据取数筛查确定补助名单,经公示无异议后,直接拨付到单位账户;未享受“免申即享”的参保单位,可携申请材料前往当地人力社保办事大厅申报。申报所需材料:《一次性扩岗补助申请表》、单位证照、招用的毕业生身份学历信息(可通过数据比对共享获取的无需提供)。补助政策截止到2022年12月31日(以失业保险缴纳时间为准)。

## 大溪治理提升改造工程初设通过省发改委审批

□ 记者 董陈磊 通讯员 余星星

本报讯 日前,省发改委正式通过了丽水市大溪治理提升改造工程项目初步设计的审批。

该项目位于莲都区境内瓯江干流、支流河段,总投资额7.8亿元,基本确定施工总工期为36个月,拟采用EPC工程总承包(施工图设计+采购+施工)模式。建设内容主要为防洪提升工程提升改造堤顶道路、新建护岸、新建防汛道路连通工程、滩地生态修复工程、滨水步道贯通工程以及驿站等其他配套工程,综合提高大溪堤防防洪及运行管理能力,打造集安全、生态、休闲、文旅、智慧于一体的幸福河样板。

工程建成后可补齐丽水大溪堤防、防汛道路等防洪短板,增加河道生态性和亲水性,提升河道监管能力,对丽水建设“两山”理念全国标杆、全省大花园最美核心区和共同富裕示范区等具有重要意义。

投入1600余万元、涉及维修项目20多个

## 松阳这些学校大变样

□ 记者 吕恺 通讯员 潘晖敏

本报讯 日前,松阳利用暑假时间推进校舍改扩建及维修工程,为秋季开学做准备。

今年,松阳县共投入1600余万元用于全县中小学校舍改扩建及维修,包括民族中学学生食堂餐厅改扩建、松阳二中教学楼维修等项目20余个。

松阳县校舍资产与管理中心工作人员周建伟说:“所有维修项目均在2022年秋季开学前投入使用,下一步将督促学校及各施工单位加快工程进度,确保开学前所有项目竣工投入使用。”

## 趣味剪纸、创意绘画、课业辅导 社区暑期课堂真热闹

□ 记者 谢佳俊 通讯员 周端 吴倩冰

本报讯 趣味剪纸、创意绘画、课业辅导……在白云街道的多个社区里,暑期课堂在如火如荼开展中。

为了给辖区广大青少年创造一个“学习有收获,成长有进步”的暑假,白云街道聚焦“党建引领+社区管理+志愿服务”,充分发挥党群服务中心阵地作用,开展“公益课堂”志愿服务活动,邀请丽水学院、丽职院学生为家长们提供“教育”与“托管”相结合的暑期服务。

社区暑期课堂开设了符合孩子身心发展特点的拓展课程,引导和帮助孩子度过一个安全、快乐、有意义的假期。用实际行动解决社区双职工家庭暑期孩童“看护难”的问题,关心关爱儿童成长,营造和谐友善的社区氛围,目前活动已服务117人次。